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AGENCIA NACIONAL DE AGUAS

Igrejinha
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* Valor Estimado
** Existéncia de Manancial a Jusante
(Necessidade de remogao de Nitrogénio)

POPULAGAO URBANA (hab) SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NOTAS SITUAGAO SISTEMA IGREJINHA

i epti 6bi Leito de Secagem — . Obs.: T > preliminar ja considerado nas ETE's . .
Fossa Séptica Reator Aer6bio : Valo de Oxidag&o s do Lodo Corrego Qaf = vazio sfluents Municipio:Igrejinha

¢
¢

o Qef = vazao efluente . D
Bairro/Distrito/  De 50.000 Estado: Rio Grande do Sul

Reator Emissario

Fossa-Filtro

Anaorcbio /UASE Y L200as de @ ETEs de Pequeno  LLLELLE, S\ bmarino Qproj = vazio de projeto

Povoado a250.000 m = ilizaca
‘ < Estabilizagéo Porte . Qeb = vazio de esgoto bruto Operador: CORSAN
sgoto ~ -
q@ % T . Terras Umidas Estagao de T T Remanescente | Qref =vazéo de referéncia :
— isico-Quimi Filtro Aerdbi .
> _ “ Fisico-Quimico firo Aerobio w Fluxo Bombeamento Efad = eficiéncia adotada (projeto, operagéo ou literatura) Data: Abril/2016
: . Subsuperficial de Esgoto Sistema
Até 5.000 D: %g%%%% s = Existente ETE = estagdo de tratamento de esgoto
a 1.000. o . D t
_ i B vesr Fitro Anaerébio APy (me;sgpﬁnm:a? ° = g_‘;%’g) Receptor . DBO = demanda bioquimica de oxigénio
i stema
@ . centrifuga) — P:anejado Populagéo urbana: fonte SNIS 2013 _
i > . ) Lol - ~ano
- = o l ] Filtro Aerado . Decantador Corpo Receptor ’ Sol. individual: remogéo adotada = 60% JTUPC
s== Decantador Primario ﬁ ari \ Ri s P ETE / Sistema
i 0  eeeeeee
De 5.000 Mais de v Submerso Secundario (Rio) Desativado = parcela do esgoto total produzido

a50.000 1.000.000




